РИСУЕМ КВАДРАТНЫМИ УРАВНЕНИЯМИ

     Решить квадратные уравнения, построить полученные точки в координатной плоскости и последовательно их соединить. Помнить, что х1 – меньший, а х2 – больший корень.

1. х(х – 26) = 0,     (х1; х2)                
2х2 – 32х – 210 = 0,    (х1; х2)                
х(х – 20) = 21,    (х1; х2)                
0,2х2 – 2,2х – 20,4 = 0,    (х1; х2)                
х2 – 7х = 17 + 9х,    (х1; х2)                
х2 – 6х = 91,    (х1; х2)                
24х + 26 = 2х2,    (х1; х2)                
0,5х2 + 0,5х = 5,75(1 + х),    (х1; х2)                
-6х2 + 75х – 69 = 0,    (х1; х2)                
х2 – 2х = 12х – 13,    (х1; х2)                
2х2 – 40х + 182 = 0,    (х1; х2)                
0,6х2 – 10,8х + 10,2 = 0,    (х1; х2)                
2х2 – 46х = -204,    (х1; х2)                
х2 – 22х = -21,    (х1; х2)                
1,5х2 – 39х + 157,5 = 0,    (х1; х2)                
х2 – 25х = х,    (х1; х2)                 
2. х2 – 4х = 11,5х – 46,    (х1; х2)                
6х2 = 30х + 448,5,    (х1; х2)                
х2 – 5х = 84,    (х1; х2)                
8х2 – 72х = 1088,    (х1; х2)                
-1,2х2 + 19,8х + 84 = 0,    (х1; х2)                
х2 – 19,5х – 80,5 = 0,    (х1; х2)                
х2 – 22,5х = 90 - 4х,    (х1; х2)                
1,1х2 – 17,6х – 88 = 0,    (х1; х2)                
х2 – 14,5х = 97,5,    (х1; х2)                
х(х + 6,5) = 22х + 143,   (х1; х2)                
х2 – 17х = 138,    (х1; х2)                
х(х+7) = 22(х + 7),    (х1; х2)                
28х2 – 3192 = 364х,    (х1; х2)                
-0,1х2 + 0,85х + 15,75 = 0,    (х1; х2)                
209 – 11х = х2 – 19х,    (х1; х2)                
22х + 184 = х2 + 7х,    (х1; х2)                
         х2 - 15х – 250 = 0,     (х1; х2)                
        х2 + 9х = 23х + 207,    (х1; х2)                
        2х2 – 15х – 468 = 0,        (х1; х2)                
        4х2 – 32х – 1305 = 0,         (х1; х2)                
        2х2 + 13х = х2 + 25х + 325,     (х1; х2)                
        х2 – 7х = 330,            (х1; х2)                
        0,5х2 – 3,5х – 99 = 0,  (х1; х2)                
        4х2 – 24х – 805 = 0,  (х1; х2)                
        4х2 – 16х – 713 = 0,  (х1; х2)                
        х2 – х – 35 = х + 160,  (х1; х2)                
       5х2 – 5х – 910 = 0,  (х1; х2)                
       х2 = 3х + 154,  (х1; х2)         
       0,7х2 + 0,7х – 77 = 0,  (х1; х2)                
       х2 + х – 90 = 0,  (х1; х2)                
       х2 + 4х = 65 – 4х,  (х1; х2)                
       2х2 + 19х – 21 = 0,  (х1; х2)                
       4х2 + 42х = 0,  (х1; х2)                
       -10х – х2 = 0,  (х1; х2)                
       3х2 + 27х = 30,  (х1; х2)                
       х2 + 7х – 44 = 0,  (х1; х2)                
       х2 + х = 63 – х,  (х1; х2)                
       -0,5х2 – 0,5х + 28 = 0,  (х1; х2)                
       2х2 + 5х + 3 = 3 – 10х,  (х1; х2)                
      -9х – 8 = х2,  (х1; х2)                
      -0,2х2 – 1,6х – 1,4 = 0,  (х1; х2)   
      2х2 + 6х = 56,  (х1; х2)                
      0,1х2 – 0,1х – 3 = 0,  (х1; х2)                
      х2 = 3х + 10,  (х1; х2)                
      2х2 – 9(х – 2) = х2,   (х1; х2)                
      5х2 – 20х + 15 = 0,  (х1; х2)                
      4х2 = 8х,   (х2; х1)
      0,3х2 – 0,3х – 0,6 = 0,  (х2; х1)
      (2х – 5)(х + 1) = 0,  (х2; х1)
      10х2 – 25х = 0,  (х2; х1)
      -х2 + 4х – 4 = 0,   (х1; х1)
      0,7х2 + 6,3 = 4,2х,    (х1; х1)
      х2  - 3х = х – 3,  (х2; х1)
      -0,2х2 + 0,8х = 0,  (х2; х1)
      1,5х2 – 4,5х – 6 = 0,  (х2; х1)
     2х2 – 7х – 9 = 0,   (х2; х1)
     х2 – 6х + 9 = 0,5х,  (х2; х1)
     7х2 – 84х + 252 = 0,    (х1; х1)
     0,25х2 – 4х + 15 = 0,   (х1; х2)                
     2х2 – 31х + 92 = 0,   (х1; х2)                
3. 4х2 – 24х – 693 = 0,   (х1; х2)                
4. х2 + 16х + 39 = 0,   (х1; х2)                
     15х2 + 180х + 165 = 0,   (х1; х2)                
     36х + 43,2 = 7,2х2,    (х2; х1)
     х(х-5) = 24,    (х2; х1)
Е:  0,3х2 + 3,3х + 7,2 = 0,     (х1; х2)                
      х(х + 16) = -39,     (х1; х2)                
      -1,8х2 – 46,8х – 304,2 = 0,    (х1; х1)
      х2 + 21х + 104 = 0,       (х2; х1)
      х(х + 21) = -110,      (х2; х1)
      х2 + 22х + 121 = 0,      (х1; х1)
      х2 + 11х = -99 – 9х,     (х1; х2)                
     х(х + 18) = -81,         (х1; х1)
     2х2 + 32х + 126 = 0,    (х1; х2)                
     х(2,5х + 45) = -192,5,    (х1; х2)                
     х2 +16х + 55 = 0,     (х1; х2)                
     х(х + 15) = -50,      (х1; х2)                
     3,8х2 + 41,8х + 91,2 = 0,   (х1; х2)                
Л:  х2 + 19х + 78 = 0,     (х2; х1)
      1,4х2 + 15,4х + 39,2 = 0,   (х2; х1)
      х(х + 9) = -14,     (х2; х1)
      х2 + 13х = 0,      (х2; х1)
      х(х + 15) = -26,    (х2; х1)
      х2 + 11,5х + 22,5 = 0,     (х2; х1)
      х(х + 12,5) = -31,5,      (х2; х1)
      х2 + 17х + 52 = 0,     (х2; х1)
     8,8х2 + 167,2х + 686,4 = 0,     (х2; х1)
Е:  х(х + 3) = 28,     (х2; х1)
      х(7,5х + 45) = 52,5,     (х2; х1)
      х2 + 12х = 13,     (х2; х1)
     -х(х + 9) = -52,     (х2; х1)
     10х(х + 10) = 240,     (х2; х1)
     х2 + 8,5х – 21 = 0,     (х2; х1)
     х2 + 7,5х = 31,5,      (х2; х1)
     х(х + 6,5) = 28,5,     (х2; х1)
     0,8х2 + 6х – 15,2 = 0,    (х2; х1)
     х(х + 6) = 16,     (х2; х1)
       х2 + 3х = 28,       (х2; х1)
Ц:   х2 + 2х = 42 + х,      (х2; х1)
        х2 + 7х – 78 = 0,     (х2; х1)
       х2 + 2х = 143,      (х2; х1)
       х2 – 121 = 0,      (х2; х1)
       х(х +2) = 120,     (х2; х1)
       х(х – 3) – 70 = 0,    (х2; х1)
       х2 – 2х = 63,     (х2; х1)
       х2 + 3х – 108 = 0,     (х2; х1)
       х(х + 5) = 84,     (х2; х1)
       х2 – 49 = 0,     (х2; х1)
      (х – 6)(х + 7) = 0,     (х2; х1)
  
Ответы:
1. (0;26), (-5;21), (-1;21), (-6;17), (-1;17), (-7;13), (-1;13), (-1;11,5), (1;11,5),    
                     (1;13), (7;13), (1;17), (6;17), (1;21), (5;21), (0;26).
                 2. (4;11,5), (-6,5;11,5), (-7;12), (-8;17), (-3,5;20), (-3,5;23), (-4;22,5), (-4;20), 
                        (-5;19,5), (-6,5;22), (-6;23), (-7;22), (-6;19), (-9;17,5), (-11;19), (-8;23),
                        (-10;25), (-9;23), (-12;19,5), (-14,5;22,5), (-13;25), (-15;22), (-11;18),
                        (-11,5;17,5), (-11,5;15,5), (-13;15), (-13;14), (-11;14), (-11;10), (-10;9), 
                        (-13;5), (-10,5;1), (-10,5;0), (-10;0), (-10;1), (-11;4), (-9;7), (-8;7), (-7,5;0), 
                        (-8;-1), (-7;-1), (-7;4), (-5;6), (-2;5), (3;6), (1;3), (2;0), (2;-1), (2,5;-1), 
                       (2,5;0), (2;2), (3;3), (3;1), (4;0), (4;-1), (4,5;-1), (4,5;2), (6;6), (6;10), 
                       (4;11,5).
   3.  (-10,5;16,5).
   4.  (-13;-3), (-11;-1), (6;-1), (8;-3).
                 Е: (-8;-3), (-13;-3), (-13;-13), (-8;-13), (-10;-11), (-11;-11), (-11;-9), (-9;-9),
                       (-9;-7), (-11;-7), (-11;-5), (-10;-5), (-8;-3).
                Л: (-6;-13), (-4;-7), (-2;7), (0;-13), (-2;-13), (-2,5;-9), (-3,5;-9), (-4;-13), 
                      (-6;-13).
                Е:  (4;-7), (1;-7), (1;-13), (4;-13), (2;-12), (2;-10,5), (3;-10,5), (3;-9,5), (2;-9,5), 
                      (2;-8), (4;-7).
                Ц: (6;-7), (6;-13), (11;-13), (11;-11), (10;-12), (10;-7), (9;-7), (9;-12), (7;-12), 
                      (7;-7), (6;-7). 
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